

Корм над швидкого приготування для собак та котів

Ви будете вражені ароматом цієї по справжньому корисної їжі!

Каша повністю готова для вживання, призначена для вживання собаками та котами без вікових обмежень, та більш корисна для улюбленців яким необхідна особлива дієта з низьким вмістом білку.

Немає необхідності заливати її кип'ятком, достатньо її залити будь якою рідиною придатною для вживання, будь якої температури, та дати настоятись декілька хвилин. Також, не завадить додати до раціону м'ясо або рибу (бажано сирі переморожені), враховуючи смакові вподобання улюбленця та загальну кількість калорій.

До складу входять повністю підготовлені до вживання: овес голозерний-50%, пшениця цільнозернова-30%, ячмінь цільнозерновий-15%, пивні дріжджі сухі деактивовані-1,5%, борошно з гарбузового насіння-1,5%, борошно з шкарлупи курячих яєць -1%, борошно з насіння льону-1%

Склад: Білки – 15%, Клітковина – 12%, Вологість – 8%, Жири – 4%, Зола – 3%,

Поживна цінність - 350 кКал.

Норма згодовування: Дрібні породи собак та коти 5-10 кг – 12-15 грам корму на 1 кілограм ваги тварини на добу. Середні породи 10-25 кг – 10-12 грам корму на 1 кілограм ваги тварини на добу. Великі породи 25-50 кг – 6-8 грам корму на 1 кілограм ваги тварини на добу. Гігантські породи, більше 50 кг – 6-7 грам корму на 1 кілограм ваги тварини на добу. Норма згодовування є рекомендованою, та може бути відкоригована в залежності від умов утримання, віку, погодних умов та активності тварини.

Інструкція з приготування – насипати необхідну кількість корму в посуд, додати питної рідини, перемішати, настояти 3-10 хвилин. - Чим тепліша води тим швидше настоюється. Підготовлене на кип'яченій воді харчування можливо зберігати в прохолодному місті до 24 годин, при кімнатній температурі – до 10 годин.

Рекомендована пропорція сухої речовини до рідини по масі – 1:2,5 – 1:4 або по об'єму – 1:1 – 1:1,5 та може бути змінена за потреби. Чим більша кількості рідини тим менша смакова привабливість, при цьому – вживати улюбленцям легше коли їжа більш рідка.

Термін зберігання - 4 місяці з дати виготовлення, котра вказана на упаковці.

Ячмінь та Голозерний овес мають відновлювальні, протизапальні, пом'якшувальні, обволажочуючі та деякі сечогінні дії. Використовуються вони при лікуванні хвороб сечостатевої системи, для реабілітації після хіміотерапії та прийому антибіотиків, а також у лактуючих улюбленців збільшується кількість молока.

Ячмінь нормалізує роботу шлунку, нирок та сечовивідних шляхів, містить у своєму складі лізин, мінерали (калій, кальцій, фосфор, мідь, залізо, магній та інші), вітаміни групи «В», вітаміни А, Е, К, Р та кислоти Омега 3 та 6, клітковину – потужний стимулятор моторики кишківника. Пектини абсорбують шкідливі речовини, зменшуючи гнильні процеси, та прискорюють загоєння слизової оболонки кишківника. Солі магнію та калій активізують вуглеводний обмін, беруть участь у формуванні кісткової тканини, нормалізують роботу серця та центральної нервової системи.

Пшениця містить білки, вуглеводи, клітковину, пектини, вітаміни групи В, вітамін Е, протейні, цинк, калій, залізо, фосфор, сірку та лінолеву кислоту.

Голозерний овес нормалізує роботу шлунку, нирок та сечовивідних шляхів, містить у своєму складі вітаміни А, Е, Н; елементи: калій, кальцій, магній, кремній, залізо, цинк, кремній, фосфор, селен, незамінні амінокислоти, ферменти, бета-глюкани, кополетин.

Пивні дріжджі сухі деактивовані багаті на вітаміни крупи В, білки, амінокислоти, мінерали.

Борошно з гарбузового насіння має протипалергічну, імуностимулюючу, бактерицидну, протизапальну, протипаразитарну та кардіотонічну дію.

Борошно з шкарлупи курячих яєць є постачальником кальцію.

Борошно з насіння льону нормалізує роботу кишківника, позбавляє від запорів; очищує нирки; попереджає гормональні збої, покращує здоров'я.

Корм OMEGA CRAFT виготовлений у відповідності до ТУ У 10.9-43980803-001:2021 Виробник: ТОВ «ОМЕГА КРАФТ» <https://omegacraft.pet/>

+38 067 497 45 38 03142, м. Київ, пр-т Палладіна, 32Б omegacraft.pet@gmail.com

Дата виготовлення:

Вага: 5 кг.